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1 Laden Sie sich die App JAMF Parent auf 
Ihr Gerät.  

Android-Store           App-Store Apple 

                 
Öffnen Sie die App und bestätigen Sie 
die Einstellungen.  

       

2 Anschliessend können Sie auf „QR-Code 
scannen“ tippen, um das Gerät Ihres 
Kindes hinzuzufügen.   

          

3 Öffnen Sie die „Self Service“ App auf 
dem iPad deines Kindes. Tippen Sie 
oben rechts auf den QR-Code, um ihn 
mit Ihrem Gerät zu scannen. 

 

4 – Das iPad Ihres Kindes wurde 
erfolgreich zu Ihrer JAMF Parent App 
hinzugefügt. 

– Wiederholen Sie diesen Vorgang, um 
weitere Kinder hinzuzufügen. 
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5 App-Sperre aktivieren 
Mit der App-Sperre können Sie 
bestimmte Apps erlauben, während 
alle anderen auf dem iPad 
ausgeblendet werden. Sie können 
einen Timer einstellen, um zu 
bestimmen, wie lange diese 
Einschränkung gelten soll. 
 
Tippen Sie auf den Tab „Erlaubte 
Apps“ und dann auf „App-Sperre 
aktivieren“. Stellen Sie den Timer ein 
und tippen Sie anschliessend auf die 
Apps, die erlaubt sein sollen.     

6 Geräteregeln 

Mit den Geräteregeln können Sie den 
Zugriff auf Apps nach einem 
festgelegten Stundenplan steuern. 
Tippen Sie dazu unter „Geräteregeln“ 
auf „Geräteregeln erstellen“. 

 

Wählen Sie „Spontan“, wenn die 
entsprechenden Apps dauerhaft 
deaktiviert werden sollen, oder „Tag 
und Uhrzeit“, um einen Stundenplan für 
die Nutzung festzulegen. 

     

7 Wählen Sie dann entweder die 
Kategorie aus, welche deaktiviert 
werden soll. 

Oder: 

Wählen Sie „Benutzerdefiniert“, um die 
gewünschten Apps, die erlaubt sein 
sollen, gezielt auszuwählen. Tippen Sie 
dann auf „Weiter“, um die Kategorie 
oder die benutzerdefinierten erlaubten 
Apps zu bestätigen.  
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8 Optional können auch die Webseiten 
definiert werden, auf die zugegriffen 
werden darf. Ist die Liste leer, sind 
weiterhin alle Webseiten erlaubt, die 
nicht bereits von der Schule blockiert 
wurden. 

 
Dann legen Sie den Zeitplan fest… 
 

      

9 …und speichern Sie die Konfiguration 
anschliessend unter dem gewünschten 
Namen. 

 

10 Auf dem iPad werden nun alle nicht 
erlaubten Apps ausgeblendet. 
Ausserdem lassen sich mehrere 
Geräteregeln definieren, z. B. eine für 
die Werktage (Mo-Fr) und eine für das 
Wochenende. 

 

 


